
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04425
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA APÓS 9 MESES
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2017
Tamanho da Pesquisa: 1092
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

209 19,1 19,1 19,1
259 23,7 23,7 42,9
211 19,3 19,3 62,2
247 22,6 22,6 84,8
166 15,2 15,2 100,0

1092 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

508 46,5 46,5 46,5
584 53,5 53,5 100,0

1092 100,0 100,0

p1 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou nove meses de governo. Na sua 
opinião, João Doria está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

67 6,1 6,1 6,1
279 25,5 25,5 31,7
432 39,6 39,6 71,2

91 8,3 8,3 79,6
196 17,9 17,9 97,5

27 2,5 2,5 100,0
1092 100,0 100,0
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p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de 
governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

120 11,0 11,0 11,0
27 2,5 2,5 13,5
37 3,4 3,4 16,8
45 4,1 4,1 21,0
68 6,2 6,2 27,2

182 16,7 16,7 43,9
147 13,5 13,5 57,3
212 19,4 19,4 76,7
124 11,4 11,4 88,1

61 5,6 5,6 93,7
55 5,0 5,0 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1092 100,0 100,0

p3 Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pela cidade mais do 
que você esperava
2 Fez pela cidade o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pela cidade menos 
do que você esperava
4 Não fez nada
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

124 11,4 11,4 11,4

227 20,8 20,8 32,1

701 64,2 64,2 96,3

11 1,0 1,0 97,3
9 ,8 ,8 98,2

20 1,8 1,8 100,0
1092 100,0 100,0
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p4 E você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo seu bairro 
mais do que você 
esperava
2 Fez pelo seu bairro o 
que você esperava que 
ele fizesse
3 Fez pelo seu bairro 
menos do que você 
esperava
4 Não fez nada
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

54 4,9 4,9 4,9

129 11,8 11,8 16,8

819 75,0 75,0 91,8

52 4,8 4,8 96,5
8 ,7 ,7 97,3

30 2,7 2,7 100,0
1092 100,0 100,0

p5 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e nove meses de 
governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

62 5,7 5,7 5,7
277 25,4 25,4 31,0
433 39,7 39,7 70,7
120 11,0 11,0 81,7
181 16,6 16,6 98,3

19 1,7 1,7 100,0
1092 100,0 100,0
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p6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

107 9,8 9,8 9,8
19 1,7 1,7 11,5
47 4,3 4,3 15,8
56 5,1 5,1 21,0
82 7,5 7,5 28,5

216 19,8 19,8 48,3
130 11,9 11,9 60,2
163 14,9 14,9 75,1
144 13,2 13,2 88,3

55 5,0 5,0 93,3
64 5,9 5,9 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1092 100,0 100,0

p7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate  à corrupção/ 
moralização da 
administração
13 Pobreza/ miséria
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

16 Tráfico/ consumo de 
drogas

70 6,4 6,4 6,4

75 6,9 6,9 13,3

102 9,3 9,3 22,6
33 3,0 3,0 25,6

188 17,2 17,2 42,9

21 1,9 1,9 44,8

15 1,4 1,4 46,2

21 1,9 1,9 48,1
277 25,4 25,4 73,4

82 7,5 7,5 81,0

8 ,7 ,7 81,7

17 1,6 1,6 83,2
54 4,9 4,9 88,2

8 ,7 ,7 88,9

7 ,6 ,6 89,6
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p7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

27 Mobilidade urbana
98 Outros
99 Não sabe
Total

7 ,6 ,6 89,6
61 5,6 5,6 95,1
53 4,9 4,9 100,0

1092 100,0 100,0

p8 Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate  à corrupção/ 
moralização da 
administração
18 Projeto Cidade Linda
19 Marketing / 
Propaganda / Publicidade

20 Urbanização / 
Urbanismo
22 Privatizações
23 Zeladoria / Zeladoria 
urbana
24 Parques / Praças
25 Cultura
26 Assistência social / 
serviço social
96 Nada / Nenhum / Não 
tem nada de bom
98 Outros
99 Não sabe
Total

23 2,1 2,1 2,1

116 10,6 10,6 12,7

73 6,7 6,7 19,4
19 1,7 1,7 21,2
14 1,3 1,3 22,4

10 ,9 ,9 23,4
91 8,3 8,3 31,7

67 6,1 6,1 37,8

7 ,6 ,6 38,5

6 ,5 ,5 39,0
19 1,7 1,7 40,8

17 1,6 1,6 42,3

9 ,8 ,8 43,1
7 ,6 ,6 43,8

8 ,7 ,7 44,5
9 ,8 ,8 45,3
7 ,6 ,6 46,0

223 20,4 20,4 66,4

89 8,2 8,2 74,5
278 25,5 25,5 100,0

1092 100,0 100,0
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p8a Você foi votar na eleição para prefeito de São Paulo em outubro do ano 
passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

795 72,8 72,8 72,8
297 27,2 27,2 100,0

1092 100,0 100,0

p9 Em qual destes candidatos você votou para prefeito de São Paulo na eleição do ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Russomanno
3 Fernando Haddad
4 Henrique Áreas
6 João Doria
7 Levy Fidelix
8 Luiza Erundina
9 Major Olimpio
10 Marta
11 Ricardo Young
94 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

66 6,0 8,3 8,3
119 10,9 15,0 23,3

2 ,2 ,3 23,5
354 32,4 44,5 68,1

2 ,2 ,3 68,3
31 2,8 3,9 72,2

5 ,5 ,6 72,8
50 4,6 6,3 79,1

2 ,2 ,3 79,4
29 2,7 3,6 83,0

100 9,2 12,6 95,6
35 3,2 4,4 100,0

795 72,8 100,0
297 27,2

1092 100,0

p10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura, deveria 
ser candidato a governador de São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria continuar à 
frente da Prefeitura
2 Deveria ser candidato a 
governador
3 Deveria ser candidato a 
presidente
99 Não sabe
Total

630 57,7 57,7 57,7

166 15,2 15,2 72,9

112 10,3 10,3 83,2

184 16,8 16,8 100,0
1092 100,0 100,0
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p11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer: o 
prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo 

ou será candidato a presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá continuar à frente da 
Prefeitura
2 Será candidato a 
governador
3 Será candidato à 
presidente
99 Não sabe
Total

272 24,9 24,9 24,9

319 29,2 29,2 54,1

406 37,2 37,2 91,3

95 8,7 8,7 100,0
1092 100,0 100,0

p12a Se o prefeito João Doria se candidatar à PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA na eleição do próximo 
ano, você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

202 18,5 18,5 18,5
265 24,3 24,3 42,8
604 55,3 55,3 98,1

21 1,9 1,9 100,0
1092 100,0 100,0

p12b Se o prefeito João Doria se candidatar ao GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO na eleição 
do próximo ano, você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

287 26,3 26,3 26,3
279 25,5 25,5 51,8
515 47,2 47,2 99,0

11 1,0 1,0 100,0
1092 100,0 100,0

p12aa Na sua opinião, quem deveria ser o candidato pelo PSDB para presidente da 
República em 2018: Geraldo Alckmin ou João Doria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 João Doria
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

493 45,1 45,1 45,1
343 31,4 31,4 76,6
218 20,0 20,0 96,5

38 3,5 3,5 100,0
1092 100,0 100,0
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p13 A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas, na sua opinião as 
doações são muito, um pouco ou nada transparentes para a população da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito transparentes
2 Um pouco 
transparentes'
3 Nada transparentes
99 Não sabe
Total

101 9,2 9,2 9,2
391 35,8 35,8 45,1

505 46,2 46,2 91,3
95 8,7 8,7 100,0

1092 100,0 100,0

p14 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de 
funcionários da Prefeitura como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro. Na sua opinião, essas 

iniciativas: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Beneficiam mais o 
prefeito do que a cidade
2 Beneficiam mais a 
cidade do que o prefeito
3 Beneficiam tanto a 
cidade quanto o prefeito
4 Não beneficiam  nem a 
cidade nem o prefeito
99 Não sabe
Total

476 43,6 43,6 43,6

53 4,9 4,9 48,4

197 18,0 18,0 66,5

341 31,2 31,2 97,7

25 2,3 2,3 100,0
1092 100,0 100,0

p15a Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Lotação/ perua/ vans/ 
microônibus
3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
8 Moto
9 Bicicleta
10 Uber
96 Nenhum
Total

832 76,2 76,2 76,2
15 1,4 1,4 77,6

107 9,8 9,8 87,4
18 1,6 1,6 89,0
88 8,1 8,1 97,1
11 1,0 1,0 98,1

4 ,4 ,4 98,4
8 ,7 ,7 99,2
3 ,3 ,3 99,5
2 ,2 ,2 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1092 100,0 100,0
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p15b Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? 
Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Lotação/ perua/ vans/ 
microônibus
3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
8 Moto
9 Bicicleta
10 Uber
98 Outro
Total

Omisso 0
Total

24 2,2 5,2 5,2

294 26,9 63,4 68,5
60 5,5 12,9 81,5
57 5,2 12,3 93,8

9 ,8 1,9 95,7
5 ,5 1,1 96,8
6 ,5 1,3 98,1
2 ,2 ,4 98,5
5 ,5 1,1 99,6
2 ,2 ,4 100,0

464 42,5 100,0
628 57,5

1092 100,0

p15c Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade 
de São Paulo? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
9 Bicicleta
10 Uber
Total

Omisso 0
Total

9 ,8 9,5 9,5
44 4,0 46,3 55,8
21 1,9 22,1 77,9
10 ,9 10,5 88,4

3 ,3 3,2 91,6
5 ,5 5,3 96,8
3 ,3 3,2 100,0

95 8,7 100,0
997 91,3

1092 100,0
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p15d Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade 
de São Paulo? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
10 Uber
Total

Omisso 0
Total

5 ,5 35,7 35,7
2 ,2 14,3 50,0
4 ,4 28,6 78,6
1 ,1 7,1 85,7
2 ,2 14,3 100,0

14 1,3 100,0
1078 98,7
1092 100,0

p15e Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade 
de São Paulo? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Carro
7 Táxi
9 Bicicleta
10 Uber
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 20,0 20,0
1 ,1 20,0 40,0
1 ,1 20,0 60,0
2 ,2 40,0 100,0
5 ,5 100,0

1087 99,5
1092 100,0

p15f Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na 
cidade de São Paulo? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 A pé
Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0
1091 99,9
1092 100,0

p16 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

23 2,1 2,1 2,1
98 9,0 9,0 11,1

225 20,6 20,6 31,7
224 20,5 20,5 52,2
519 47,5 47,5 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1092 100,0 100,0
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p17 E a rede de semáforos de São Paulo, é: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

31 2,8 2,8 2,8
161 14,7 14,7 17,6
351 32,1 32,1 49,7
203 18,6 18,6 68,3
338 31,0 31,0 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1092 100,0 100,0

p18a Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é muito, um pouco ou nada seguro para: 
CICLISTAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro
2 Um pouco seguro
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

28 2,6 2,6 2,6
322 29,5 29,5 32,1
723 66,2 66,2 98,3

19 1,7 1,7 100,0
1092 100,0 100,0

p18b Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é muito, um pouco ou nada seguro para: 
PEDESTRES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro
2 Um pouco seguro
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

41 3,8 3,8 3,8
474 43,4 43,4 47,2
573 52,5 52,5 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1092 100,0 100,0

p18c Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é muito, um pouco ou nada seguro para: 
MOTORISTAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro
2 Um pouco seguro
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

97 8,9 8,9 8,9
566 51,8 51,8 60,7
414 37,9 37,9 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1092 100,0 100,0
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p19 (...) Na sua opinião, o prefeito João Doria viaja mais do que deveria, menos do que deveria ou 
viaja na frequência adequada para seu cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que deveria
2 Menos do que deveria
3 Viaja na frequência 
adequada para seu cargo

99 Não sabe
Total

551 50,5 50,5 50,5
30 2,7 2,7 53,2

436 39,9 39,9 93,1

75 6,9 6,9 100,0
1092 100,0 100,0

p20a Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou 
mais prejuízos do que benefícios para: A CIDADE DE SÃO PAULO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Nem prejuízos nem 
benefícios
3 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

377 34,5 34,5 34,5

75 6,9 6,9 41,4

533 48,8 48,8 90,2

107 9,8 9,8 100,0
1092 100,0 100,0

p20b Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou 
mais prejuízos do que benefícios para: O PRÓPRIO PREFEITO JOÃO DORIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Nem prejuízos nem 
benefícios
3 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

842 77,1 77,1 77,1

34 3,1 3,1 80,2

153 14,0 14,0 94,2

63 5,8 5,8 100,0
1092 100,0 100,0

p21 Você costumar acessar a internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 ACESSA A INTERNET
2222 NÃO ACESSA A 
INTERNET
Total

904 82,8 82,8 82,8
188 17,2 17,2 100,0

1092 100,0 100,0
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p22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0   Possui conta em redes 
sociais
222   Não possui conta 
em redes sociais
Total

Omisso 0
Total

765 70,1 84,6 84,6

139 12,7 15,4 100,0

904 82,8 100,0
188 17,2

1092 100,0

p23 Você segue o prefeito João Doria em alguma rede social?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Segue o prefeito João 
Doria
2     Não segue o prefeito 
João Doria
Total

Omisso 0
Total

127 11,6 16,6 16,6

638 58,4 83,4 100,0

765 70,1 100,0
327 29,9

1092 100,0

p24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Costuma assistir aos 
vídeos do prefeito João 
Doria
2     Não costuma assistir 
aos vídeos do prefeito 
João Doria
Total

Omisso 0
Total

326 29,9 42,6 42,6

439 40,2 57,4 100,0

765 70,1 100,0
327 29,9

1092 100,0

p25 Na sua opinião, o prefeito usa principalmente esses vídeos para mostrar o que tem feito pela 
cidade ou para se promover pessoalmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Para mostrar o que 
tem feito pela cidade
2     Para se promover 
pessoalmente
99     Não sabe
Total

Omisso 0
Total

133 12,2 40,8 40,8

188 17,2 57,7 98,5

5 ,5 1,5 100,0
326 29,9 100,0
766 70,1

1092 100,0
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partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 DEM
14 PV
15 PSD
16 PRTB
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
97 Não respondeu
98 Outro partido
Total

19 1,7 1,7 1,7
137 12,5 12,5 14,3

1 ,1 ,1 14,4
136 12,5 12,5 26,8

2 ,2 ,2 27,0
4 ,4 ,4 27,4
1 ,1 ,1 27,5

15 1,4 1,4 28,8
9 ,8 ,8 29,7
1 ,1 ,1 29,8

37 3,4 3,4 33,2
695 63,6 63,6 96,8

1 ,1 ,1 96,9
34 3,1 3,1 100,0

1092 100,0 100,0

pea PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

292 26,7 26,7 26,7

62 5,7 5,7 32,4

29 2,7 2,7 35,1
83 7,6 7,6 42,7
20 1,8 1,8 44,5
36 3,3 3,3 47,8

142 13,0 13,0 60,8
17 1,6 1,6 62,4

4 ,4 ,4 62,7
130 11,9 11,9 74,6

70 6,4 6,4 81,0
91 8,3 8,3 89,4
78 7,1 7,1 96,5

1 ,1 ,1 96,6
11 1,0 1,0 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1092 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

63 5,8 5,8 5,8

148 13,6 13,6 19,3

74 6,8 6,8 26,1
128 11,7 11,7 37,8
352 32,2 32,2 70,1

92 8,4 8,4 78,5
178 16,3 16,3 94,8

57 5,2 5,2 100,0
1092 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.874,00
2 De R$ 1.875,00 até R$ 
2.811,00
3 De R$ 2.812,00 até R$ 
4.685,00
4 De R$ 4.686,00 até R$ 
9.370,00
5 De R$ 9.371,00 até R$ 
18.740,00
6 De R$ 18.741,00 até R$ 
46.850,00
7 R$ 46.851,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

375 34,3 34,3 34,3
231 21,2 21,2 55,5

211 19,3 19,3 74,8

157 14,4 14,4 89,2

65 6,0 6,0 95,1

18 1,6 1,6 96,8

2 ,2 ,2 97,0
11 1,0 1,0 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1092 100,0 100,0

regiao REGIÃO ONDE MORA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No centro
2 Na zona norte
3 Na zona sul
4 Na zona leste
5 Na zona oeste
99 Não sabe
Total

48 4,4 4,4 4,4
158 14,5 14,5 18,9
372 34,1 34,1 52,9
374 34,2 34,2 87,2
123 11,3 11,3 98,4

17 1,6 1,6 100,0
1092 100,0 100,0
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bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AGUA RASA
2 ALTO DE PINHEIROS
3 ANHANGUERA
4 ARICANDUVA
5 ARTUR ALVIM
7 BELA VISTA
9 BOM RETIRO
10 BRAS
11 BRASILANDIA
12 BUTANTA
13 CACHOEIRINHA
14 CAMBUCI
15 CAMPO BELO
16 CAMPO GRANDE
17 CAMPO LIMPO
18 CANGAIBA
19 CAPAO REDONDO
20 CARRAO
21 CASA VERDE
22 CIDADE ADEMAR
23 CIDADE DUTRA
24 CIDADE LIDER
25 CIDADE TIRADENTES
26 CONSOLACAO
28 ERMELINO 
MATARAZZO
29 FREGUESIA DO O
30 GRAJAU
31 GUAIANASES
32 IGUATEMI
33 IPIRANGA
34 ITAIM BIBI
35 ITAIM PAULISTA
36 ITAQUERA
37 JABAQUARA
38 JACANA
39 JAGUARA
40 JAGUARE
41 JARAGUA
42 JARDIM ANGELA
43 JARDIM HELENA
44 JARDIM PAULISTA

13 1,2 1,2 1,2
5 ,5 ,5 1,6
1 ,1 ,1 1,7
1 ,1 ,1 1,8

18 1,6 1,6 3,5
14 1,3 1,3 4,8

2 ,2 ,2 4,9
2 ,2 ,2 5,1

18 1,6 1,6 6,8
18 1,6 1,6 8,4
13 1,2 1,2 9,6

4 ,4 ,4 10,0
5 ,5 ,5 10,4
7 ,6 ,6 11,1

16 1,5 1,5 12,5
17 1,6 1,6 14,1
35 3,2 3,2 17,3

1 ,1 ,1 17,4
3 ,3 ,3 17,7

19 1,7 1,7 19,4
21 1,9 1,9 21,3

1 ,1 ,1 21,4
17 1,6 1,6 23,0
10 ,9 ,9 23,9
17 1,6 1,6 25,5

5 ,5 ,5 25,9
47 4,3 4,3 30,2
22 2,0 2,0 32,2
12 1,1 1,1 33,3
11 1,0 1,0 34,3
11 1,0 1,0 35,3
17 1,6 1,6 36,9
32 2,9 2,9 39,8
16 1,5 1,5 41,3
17 1,6 1,6 42,9

1 ,1 ,1 42,9
2 ,2 ,2 43,1

14 1,3 1,3 44,4
23 2,1 2,1 46,5
20 1,8 1,8 48,4

1 ,1 ,1 48,4
27 2,5 2,5 50,9

Page 16



bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45 JARDIM SAO LUIS
46 JOSE BONIFACIO
47 LAJEADO
48 LAPA
49 LIBERDADE
50 LIMAO
51 MANDAQUI
53 MOEMA
54 MOOCA
55 MORUMBI
56 PARELHEIROS
57 PARI
58 PARQUE DO CARMO
59 PEDREIRA
60 PENHA
61 PERDIZES
62 PERUS
63 PINHEIROS
64 PIRITUBA
65 PONTE RASA
66 RAPOSO TAVARES
67 REPUBLICA
68 RIO PEQUENO
69 SACOMA
70 SANTA CECILIA
71 SANTANA
72 SANTO AMARO
73 SAO DOMINGOS
74 SAO LUCAS
75 SAO MATEUS
76 SAO MIGUEL PAULISTA

77 SAO RAFAEL
78 SAPOPEMBA
79 SAUDE
81 SOCORRO
82 TATUAPE
83 TREMEMBE
84 TUCURUVI
85 VILA ANDRADE
86 VILA CURUCA
87 VILA FORMOSA

27 2,5 2,5 50,9
3 ,3 ,3 51,2
4 ,4 ,4 51,6
6 ,5 ,5 52,1
5 ,5 ,5 52,6

10 ,9 ,9 53,5
7 ,6 ,6 54,1
7 ,6 ,6 54,8

13 1,2 1,2 56,0
23 2,1 2,1 58,1

9 ,8 ,8 58,9
5 ,5 ,5 59,3
1 ,1 ,1 59,4

14 1,3 1,3 60,7
14 1,3 1,3 62,0

8 ,7 ,7 62,7
11 1,0 1,0 63,7
10 ,9 ,9 64,7
37 3,4 3,4 68,0

6 ,5 ,5 68,6
11 1,0 1,0 69,6

4 ,4 ,4 70,0
9 ,8 ,8 70,8

17 1,6 1,6 72,3
8 ,7 ,7 73,1
7 ,6 ,6 73,7
7 ,6 ,6 74,4
6 ,5 ,5 74,9
1 ,1 ,1 75,0

28 2,6 2,6 77,6
6 ,5 ,5 78,1

13 1,2 1,2 79,3
30 2,7 2,7 82,1
22 2,0 2,0 84,1
21 1,9 1,9 86,0
14 1,3 1,3 87,3
13 1,2 1,2 88,5
17 1,6 1,6 90,0

4 ,4 ,4 90,4
8 ,7 ,7 91,1

10 ,9 ,9 92,0
5 ,5 ,5 92,5
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bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

88 VILA GUILHERME
89 VILA JACUI
90 VILA LEOPOLDINA
91 VILA MARIA
92 VILA MARIANA
93 VILA MATILDE
94 VILA MEDEIROS
95 VILA PRUDENTE
96 VILA SONIA
994 Região Metropolitana

995 Não localizados
999 Não sabe/ não lembra

Total

5 ,5 ,5 92,5
8 ,7 ,7 93,2
6 ,5 ,5 93,8

13 1,2 1,2 95,0
6 ,5 ,5 95,5

14 1,3 1,3 96,8
13 1,2 1,2 98,0
13 1,2 1,2 99,2

3 ,3 ,3 99,5
2 ,2 ,2 99,6

3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1092 100,0 100,0

DIST_BAIRRO REGIÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CENTRO
2   Norte A
3   Norte B
4   Oeste A
5   Oeste B
6   Sul A
7   Sul B
8   Leste A
9   Leste B
10   Leste C
994 Região Metropolitana

995 Não localizados
999 Não sabe/ não lembra

Total

54 4,9 4,9 4,9
95 8,7 8,7 13,6

115 10,5 10,5 24,2
91 8,3 8,3 32,5
23 2,1 2,1 34,6
91 8,3 8,3 42,9

243 22,3 22,3 65,2
65 6,0 6,0 71,2

135 12,4 12,4 83,5
174 15,9 15,9 99,5

2 ,2 ,2 99,6

3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1092 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

30 2,7 2,7 2,7
32 2,9 2,9 5,7
36 3,3 3,3 9,0
23 2,1 2,1 11,1
14 1,3 1,3 12,4
23 2,1 2,1 14,5
18 1,6 1,6 16,1
20 1,8 1,8 17,9
13 1,2 1,2 19,1
22 2,0 2,0 21,2
24 2,2 2,2 23,4
25 2,3 2,3 25,6
23 2,1 2,1 27,7
30 2,7 2,7 30,5
38 3,5 3,5 34,0
20 1,8 1,8 35,8
32 2,9 2,9 38,7
21 1,9 1,9 40,7
24 2,2 2,2 42,9
30 2,7 2,7 45,6
26 2,4 2,4 48,0
18 1,6 1,6 49,6
25 2,3 2,3 51,9
21 1,9 1,9 53,8
22 2,0 2,0 55,9
17 1,6 1,6 57,4
19 1,7 1,7 59,2
15 1,4 1,4 60,5
18 1,6 1,6 62,2
16 1,5 1,5 63,6
13 1,2 1,2 64,8
12 1,1 1,1 65,9
17 1,6 1,6 67,5
12 1,1 1,1 68,6
29 2,7 2,7 71,2

9 ,8 ,8 72,1
12 1,1 1,1 73,2
18 1,6 1,6 74,8
21 1,9 1,9 76,7
30 2,7 2,7 79,5

9 ,8 ,8 80,3
19 1,7 1,7 82,1
10 ,9 ,9 83,0 Page 19



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
87
89
90
Total

10 ,9 ,9 83,0
20 1,8 1,8 84,8
11 1,0 1,0 85,8
14 1,3 1,3 87,1
10 ,9 ,9 88,0
12 1,1 1,1 89,1
11 1,0 1,0 90,1
20 1,8 1,8 91,9

9 ,8 ,8 92,8
8 ,7 ,7 93,5
7 ,6 ,6 94,1
7 ,6 ,6 94,8
6 ,5 ,5 95,3
5 ,5 ,5 95,8
4 ,4 ,4 96,2
7 ,6 ,6 96,8
8 ,7 ,7 97,5
1 ,1 ,1 97,6
8 ,7 ,7 98,4
4 ,4 ,4 98,7
2 ,2 ,2 98,9
3 ,3 ,3 99,2
4 ,4 ,4 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1092 100,0 100,0

Page 20


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou nove meses de governo. Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:
	p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
	p3 Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo: ...?
	p4 E você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo: ...?
	p5 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e nove meses de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:
	p6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?
	p7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
	p8 Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor?
	p8a Você foi votar na eleição para prefeito de São Paulo em outubro do ano passado?
	p9 Em qual destes candidatos você votou para prefeito de São Paulo na eleição do ano passado?
	p10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura, deveria ser candidato a governador de São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?
	p11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer: o prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo ou será candidato a presidente da República?
	p12a Se o prefeito João Doria se candidatar à PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA na eleição do próximo ano, você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?
	p12b Se o prefeito João Doria se candidatar ao GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO na eleição do próximo ano, você votaria nele com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?
	p12aa Na sua opinião, quem deveria ser o candidato pelo PSDB para presidente da República em 2018: Geraldo Alckmin ou João Doria?
	p13 A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas, na sua opinião as doações são muito, um pouco ou nada transparentes para a população da cidade de São Paulo?
	p14 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari, agente de trânsito, pintor e pedreiro. Na sua opinião, essas iniciativas: ...? 
	p15a Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo?
	p15b Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? Qual mais?
	p15c Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? Mais algum?
	p15d Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? Mais algum?
	p15e Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? Mais algum?
	p15f Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? Mais algum?
	p16 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é: ...?
	p17 E a rede de semáforos de São Paulo, é: ...?
	p18a Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é muito, um pouco ou nada seguro para: CICLISTAS?
	p18b Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é muito, um pouco ou nada seguro para: PEDESTRES?
	p18c Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é muito, um pouco ou nada seguro para: MOTORISTAS?
	p19 (...) Na sua opinião, o prefeito João Doria viaja mais do que deveria, menos do que deveria ou viaja na frequência adequada para seu cargo?
	p20a Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios para: A CIDADE DE SÃO PAULO?
	p20b Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios para: O PRÓPRIO PREFEITO JOÃO DORIA?
	p21 Você costumar acessar a internet?
	p22 Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram?
	p23 Você segue o prefeito João Doria em alguma rede social?
	p24 Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes sociais?
	p25 Na sua opinião, o prefeito usa principalmente esses vídeos para mostrar o que tem feito pela cidade ou para se promover pessoalmente?
	partido PARTIDO DE PREFERENCIA
	pea PEA
	escola ESCOLARIDADE
	rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL
	regiao REGIÃO ONDE MORA
	bairro
	DIST_BAIRRO REGIÕES
	IDADE



